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CİHAZ KULLANIM KLAVUZU

Makinenizin üzerinde bulunmakta olan kontrol panelimizde programlama yapabilmenize yarıyacak 5 adet buton bulunmakatadır. 
Bu butonlar sırası ile ;
Sol yön butonu : Menü içerisinde sol yönde hareket etmenizi sağlayan butondur.
Sağ yön butonu : Menü içerisinde sağ yönde hareket etmenizi sağlayan butondur. İlk giriş alanından sonra sırayla menü içerisinde bu  buton sayesinde ilerleme sağlamalısınız.
Menü / enter onaylama ve menüye erişme butonu : makinenizin kontrol paneline erişmenizi , programlamalar içerisinde yaptığınız değişikliklerin kayıt onayı esnasında onaylama butonu olarakta kullanılmaktadır. 
Yukarı yön butonu : Menü içerisiden programlama yapacağınız değerleri yükseltme butonudur ayrıca programlar içerisinde varsa on / off seçenekelerini ayarlamnızda  ‘’ on ‘’  konumuna getirmenizi sağlayacak butondur. 
Aşağı yön butonu : Menü içerisiden programlama yapacağınız değerleri düşürme butonudur ayrıca programlar içerisinde varsa on / off seçenekelerini ayarlamanızda  ‘’ off ‘’  konumuna getirmenizi sağlayacak butondur. 
Makinenizin ilk açıldığı anda üzerinde bulunmkata olan kontrol paneliniz üzürinde yer almakta olan menü / ok butonuna 5 sn basılı tutunuz.  Böylelikle programlama yapacağınız menü arayüzüne erişmiş olacaksınız. 
Menü arayüzünde karşınıza gelecek olan ilk ayarlama bölümü makinenin güncel tarihini ayarlayacağımız alandır. Pazartesi – Pazar gününen kadar olan günlerden yukarı veya aşağı yön butonları ile güncel hafta gününü seçiniz. Gün ayarlamasını tamamladıktan sonra sağ yön butonu ile menü içerisinde devam ediniz. 
Karşınıza gelecel olan time setting alanında makinenizin güncel yerel saat ayarlamasını yapmanız gereken alandır. Bu alanda SS : Dk olacak şekilde ayarlamasını yukarı aşağı butonları ile ayarlamalısınız. Yerel saat ayarlamanızı tamamladıktan sonra menü içerisinde sağ yön butonu ile ilerlemeye devam ediniz . Karşınıza gelecek ilk ayarlama ‘’ hafta için başla ‘’ ayarlamasıdır. Bu alandan Makinenizin çalışmaya başlamasını istediğiniz saati girmelisiniz. Örneğin Sabah Saat 10:30 da çalışmasını istiyorsanız bu alanı yukarı ve aşağı yön butonları ile 10:30 olacak şekilde ayarlayınız. Gerekli ayarlamarınızı yaptıktan sonra sağ yön butonu ile ilerleyiniz Karşınıza gelecek olan ikinci alanımız hafta içi bitir, sekmesidir. Bu alanda Makinenizin saat kaçta durmasını istiyorsanız istediğiniz saati ayarlayınız. Örneğin saat 22.00 da kapanmasını istiyorsanız bu alanı yukarı ve aşağı butonlar yardımı ile 22:00 olacak şekilde ayarlayınız. Gerekli ayarlamarınızı tamamladıktan sonra sağ yön butonu ile menü içerisinde devam ediniz. karşınıza gelecek olan sekme cumartesi on / off alanıdır. Ayrıca menü tuşuna basarak farklı çalışma saati girebilirsiniz ve menü tuşu ile çıkış yapın  Bu alanda makinenizin Cumartesi Çalışma yada kapatma seçeneğini ayarlayarak sağ yön butonu ile  devam ediniz.
karşınıza gelecek olan sekme pazar on / off alanıdır. Ayrıca menü tuşuna basarak farklı çalışma saati girebilirsiniz ve menü tuşu ile çıkış yapın  Bu alanda makinenizin Pazar Çalışma yada kapatma seçeneğini ayarlayarak sağ yön butonu ile  devam ediniz.
Karşınıza gelecek olan çalışma süresi sekmesinde makinenizin nekadar süre ile kokulandırma yapmasını istediğiniz süreyi girmelisiniz. Bu alanda DK:SN olaracak şekilde yukarı ve aşağı butonları ile ayarlamanızı yapınız. Örneğin 1 dakika  çalışmasını istiyorsanız kokulandırma süresini 01:30 olacak şekilde ayarlamanızı yapınız. Bu alandaki ayarlamalarınız bittikten sonra sağ yön butonu ile devam ediniz karşınıza gelecek olan alan bekleme süresi sekmesidir. Bu alanda makinenizin nekadar süreli beklemesini istiyorsanız süreyi giriniz. Öreneğin 3 dakika beklemesini istiyorsanız ayarlamada 03:00 olacak şekilde düzenleyiniz. İlgili ayarlamalarınızı tamamladıktan sonra sağ yön butonu ile menü içerisindeki bir sonra ki sekmeye devam ediniz. Karşınıza gelecek olan alanda
Bekleme Modu Led Aydınlatması bu alanda isteğiniz doğrultusunda makinenizin bekleme süresindeki led aydınlatmasını rengini Sarı / Eflatun / Turkuaz / Mavi seçeneklerinden birine göre yukarı / aşağı yön tuşları ile ayarlayabilmektesiniz.  İlgili ayarlamarınızı tamamladıktan sonra sağ yön butonu ile  Parlaklık ayarlamasını yapacağınız sekmede led ışıkların parlaklık seviyesni %25 lik dilimlerde yukarı ve aşağı butonları ile arttırıp azaltabilrisiniz ayrıca parlıklık ayarını % 0 getirirseniz makine üzerinde bulunan led bildirim aydınlatmasını kapatabilmektesiniz.  İlgili ayarlarınızı tamamladıktan sonra ileri yön butonları ile devam ederek  Dil ayarı menüsüne gelirsiniz Türkçe / İngilizce Seçeneğini değiştirmek isterseniz üst yada alt tuşuna basarak istediğiniz Dil’de kullanacaksınız. İlgili ayarlamarınızı tamamladıktan sonra sağ yön butonu ile devam ediniz karşınıza gelen alanda kaydet ve çık menü tuşuna basarak tüm komutlarınızı kaydedecektir.Menü / ok butonu ile ayarlarınızı kaydetip çıkmanızı ve girmiş olduğunuz program ayarlamarınıza göre makinenizin çalışmasını sağlamış olursunuz. 
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